

**Proiect „Speranță pentru lumea mea”**  
**Asoc. CRIS-DU Areopagus**  
Octombrie 2012 – Iulie 2013  
Sponsor: **DB SCHENKER Romania**



*Centru Regional de Integrare  
Socială și Dezvoltare Umană  
CRIS-DU Areopagus*

### **Acțiunea „Un drum curat spre școală” - 3 Aprilie 2013**

Trăim într-o țară frumoasă și ne place să ne lăudăm cu moștenirea geografică pe care am primit-o. Dar spre deosebire de alte țări europene, nu acordăm atenția și îngrijirea necesară păstrării unui mediu și unei atmosfere curate, și cu atât mai puțin investim în amenajarea și atragerea vizitatorilor străini pe meleagurile românești.

Suntem fie prea preocupați și cufundați în propriile gânduri, frământați de împlinirea nevoilor imediate - astfel încât nu mai sesizăm mizeria și mucerile de țigară care devin un decor obișnuit pentru mediul ambiant; fie simțurile estetice și bunul simț au fost profund afectate deoarece pare că nu mai suntem deloc deranjați de prezența gunoaielor.

Atitudinea de indiferență față de mediul înconjurător este preluată cu ușurință de copilul care nu doar că poate deveni un actor pasiv față de ceea ce îl înconjoară, ci și un imitator fidel al adultului. Dar spre deosebire de adult, copilul este mult mai educabil și mai ușor de influențat și orientat spre ceea ce este bun și frumos. Cu toate că ființa umană manifestă o înclinație spre rău, totuși un mediu sănătos, o familie armonioasă și o educație aleasă sunt propice pentru formarea integrității unei persoanei.

Cu cât un copil este expus unui context de formare care să îi favorizeze dezvoltarea și dobândirea unor deprinderi sănătoase de viață, cu atât mai responsabil va deveni el față de propria persoană și față de mediul înconjurător - indiferent că vorbim de familie, prieteni, comunitate, natură, etc. Prin urmare, el va aprecia mai mult efortul și strădania altora care îngrijesc parcurile sau străzile și va respecta munca lor.

În 3 Aprilie 2013, în cadrul Asociației CRIS-DU AREOPAGUS, a avut loc a II-a acțiune „**Un drum curat spre școală**” – o acțiune de strângere a deșeurilor din jurul unităților școlare. Acțiunea este parte a proiectului *Speranță pentru lumea mea* - proiect susținut și finanțat de DB SCHENKER România.

Datorită implicării beneficiarilor în activități la nivelul comunității sperăm să aducem o contribuție esențială comunității, prin faptul că beneficiarii vor învăța să aibă grijă de mediul în care își desfășoară activitățile, vor învăța să respecte, să prețuiască și să aibă grijă de natură pe termen îndelungat.



**„SPERANȚĂ  
PENTRU LUMEA MEA”**

**„Un drum curat spre școală”**  
acțiune ecologică (II)  
**3 Aprilie 2013**  
ora 11.00

*Îți pasă de natură?  
Implică-te în acțiune!  
0256 - 487485*

Organizator: **CRIS-DU Areopagus**  
Sponsor: **DB Schenker**  
Partener: **Liceul „Logos” Timișoara**  
Str. Transilvania nr. 10A

Acțiunea „Un drum curat spre școală” s-a desfășurat în parteneriat cu Liceul „Logos” din Timișoara și a avut loc în data de **3 Aprilie 2013**, începând cu ora **11.00**. La acțiune au participat trei clase de elevi din cadrul Liceului „Logos” Timișoara (însoțiți de cadre didactice), beneficiari din proiectul *Speranță pentru lumea mea*, părinții acestora și voluntari ai Asociației CRIS-DU Areopagus.

Ca organizatori ai evenimentului am fost plăcut surprinși de atitudinea copiilor față de provocarea de a strânge deșeurile și mizeria de pe străzile din jurul școlii. Echipați cu mănuși și saci menajeri, copiii au renunțat la confortul lor și s-au implicat cu dezinvoltură și entuziasm în strângerea gunoaielor. În același timp, unii dintre ei au privit cu ochi critici asupra atitudinii adulților și tinerilor care poluează mediul înconjurător.

Ca urmare a implicării elevilor din Liceul Logos Timișoara în acțiunea „Un drum curat spre școală” am realizat faptul că nu doar aceștia au fost responsabilizați. Prin efortul lor de a strânge deșeurile, am atras atenția vecinilor, a comunității asupra atitudinii de indiferență față de mediu. Sperăm că am trezit conștiința comunității și dorința de a proteja natura și de a deveni un bun exemplu pentru alții, respectând totodată astfel efortul și munca depusă de cei care se ocupă de întreținerea străzilor și a parcurilor.

